AYXKHZEIZ mavw oto Oswpnua MetaBoinc Kwntikng Evepyetag. (MKE)

1. Jwpa palag m=2kg, npepel mavw o€ Aeio opllovtio emninedo. 1o owua ackeital op{ovtia
SUvaun F=20N. Na urtohoyioete v TaxUTNTA TTOU Ba €XEL ATTOKTNOEL TO WA LLETA aITO X=5m.

2. Jwua palag m=2kg, kwveital pe u=8m/s mavw o€ Aeio opl{ovtio emirnedo. ITO CWUA ATKELTAL
optlovtia duvaun F=20N. Na urohoyioete v Taxutnta 1tou Ba €XEl TO CWHA UETA AITO X=4m.

3. Jwua palag m=2kg, npeUel mavw o€ opl{ovTLo eTinMedo. YTO owWa aokeital opl{ovtia duvaun
F=20N. O guvteleomg TPpLPNG 0AioONnoNG HeTafL owpatog Kat emmedou ivatl u=0.4 .
Na urtoAoyioeTe TV TaXUTNTA TTOU Ba €XEL ATTOKTIOEL TO CWHA UETA AITO X=3m.

4. Ywua padag m=2kg, kwveital pe u=5m/s navw o€ opl{OVTLO EMITTESO. XTO CWA AOKELTAL
optlovtia duvaun F=20N. O guvt. TpI1)¢ oAioBnong petaL cwuatog Kat emutedou sivat u=0.4 .
Na urtoAoyioeTe TV TaUTNTA TTOU Ba £XEL ATTOKTIOEL TO WA LETA QITO X=2m.

5. wua palag m=2kg, ektoevetal pe taxutnta u=10m/s mavw o optlovtio eninedo. O
OUVTEAEOTNG TPLPRYIC OAioBNoNG peTagL cwuatog Kat ermutedou sivat p=0.5 .

a) Na urtoloyioete v taxUTnTa 1ou Oa €XEL AWTOKTNOEL TO CWHA UETA artd x=3,6m.

B) Na urtoloyioete g mOOY AtooTacT) Oa OTAUATHOEL TO CWUA.

6. Swpa palag m=2kg, aprvetat artd v Kopu@n Aeiou kekApévou enutédou, ywviag 30°, . Av to
MNKOG TOU KEKALMEVOU EMUITESOU €ival 4m, va BpEite UeE TL TaxUTNTA Ba PTAGEL KATW TO CWHA:
a) xpnotpornowwvtag OMKE

B) xpnolponowvtag Apxn Alatmpnong Mnxavikng Evépyelag

7. swpa palac m=2kg, apnvetal and v Kopuen KekApévou erédou, ywviag 30°, pe to omoio
Napouoldlel CUVTEAESTY) TPLPNG OAoONoNg u=V3/5 . Av TO UNKOC TOU KEKALEVOU emESou etvat
4m, va Bpeite pe TL TaxuTta Ba ETACEL KATW TO WA XpNolporiolwvtas OMKE

( Mropeite va xpnolpomnonoste Apxn Atatpnong Mnxavikng Evépyeslag;)

8. wua palag m=2kg, ektofeVEeTAL LE TAXUTNTA U=8M/S TTPOG TA TAVW € AEi0 KEKALEVO ETtimedo,
ywviag 30°. Na Bpeite Tt taxvmnta Ba €xel TO WA HETA amd ém;

a) xpnolponolwvtag OMKE

B) xpnotpomowwvtag Apxn Alatmpnong Mnxavikng Evépyelag

9. Zwpa palag m=2kg, ektoeveTal e TAaXLTTA U=10M/s TTIPOG TA TTAVW O€ KEKALUEVO €Ttimedo,
ywviag 30°, e To omoio mapouatalel cuvteAeoT) TPLPNCS OAlaONoNg u=v3/2 . Na Bpeite Tt
TaxUTNTA Ba €XEL TO CWHA KETA artd 4m xpnotponolwvtag OMKE

( Mmopeite va xpnollomolnoeTe kat Apxn Atatmpnong Mnxavikng Evépyelag;)

10. Ywua palag m=6kg npepel 0To KATW UEPOG KEKALUEVOU
enutédou ywviag 30°, pe To ornoio mapouotdleL GUVT.
TPLPNG OAoONoNG U=V3 . ITO oW ackeital Suvaun
F=140N mtapAaAAnAn oto KeKALLEVO ETTITESO TTIPOC TA TTAVW

Oa KvnOel To owpa; Av val, Tt taxutnta 0a €xet 15m o
MAVW; € JTola arrootaon Ba €xel artoKtnaosl u=20m/s;

Aivetat: g=10m/s?
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